



## **Следственным отделом областного Следственного комитета завершено расследование уголовного дела о совершении ряда преступлений, в том числе о покушении на убийство женщины и её пятерых детей**



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина иностранного государства 1972 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 3 ст. 30 п.п. «а, в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ (угроза убийством, покушение на убийство двух и более лиц, среди которых малолетние, совершенное общеопасным способом, умышленное уничтожение имущества).



В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 10 по 11 августа 2021 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, используя вилы, нож и предмет, внешне схожий с боевым оружием, высказал угрозы убийством в отношении несовершеннолетних дочерей своей сожительницы, которые восприняли угрозу как реальную. Кроме этого, 8 сентября 2021 года в вечернее время мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме, расположенном в деревне Михайлова Гора Бежецкого района Тверской области, после ссоры с сожительницей, зная, что последняя находится в доме с малолетними и несовершеннолетними детьми, прошел на чердак жилища, где с помощью имевшейся при себе зажигалки, поджег тряпки. При этом, злоумышленник знал, что женщина и её пятеро детей в ночное время спят и не смогут покинуть горящий дом, в связи с чем погибнут. Однако довести до конца свой преступный умысел, направленный на убийство, мужчина не смог по независящим от него обстоятельствам, так как одна из несовершеннолетних своевременно обнаружила возгорание, о чем сообщила матери, после чего все лица, находящиеся в доме его покинули. Дом в последующем был полностью уничтожен огнем.

В результате оперативных и следственных действий следователей Следственного комитета и сотрудников МВД злоумышленник был задержан. Проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1633989>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---